
 

 

 

2.6.2 Attainment of POs and COs are evaluated. 
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1. Attainment of POs and COs are evaluated. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FEEDBACK ANALYSIS TO EVALUATE ATTAINMENT OF THE PROGRAM AND 

COURSE OUTCOME 

2022-2023 

POLITICAL SCIENCE HONS 

Sample survey- 23 respondents. 

CC5,CC6,CC7, SEC A2 

1. Percentage of syllabus covered in class- A- 4, B - 15, C- 4, D-0 

2. Internal assessment process was fair and transparent -A -12,B- 11, C-0 

3. Tutorials and project works were provided adequately-A-10, B-11, C-2 

4. How far were the teachers prepared for class-A-3,B- 20,C-0 

5. Student Centric Methods were adapted to enrich teaching learning-A- 7, B-16,C-0 

6. On Completion the courses were satisfactory-A-8, B- 14,C-1 

7. After completion of the course how confident ae you to pursue higher studies in your subject 

A-10,B-13,C-0 

 

 

GEOGRAPHY HONS 

Sample Survey- 17 respondents 

 

1. Percentage of syllabus covered in class- A- 7, B -6 C- 3, D-0, NO RESPONSE-1 

2. Internal assessment process was fair and transparent -A – 6, B- 11. NO RESPONSE -1 

3. Tutorials and project works were provided adequately-A- 13,B- 4,C- 0 

4. How far were the teachers prepared for class-A-8,B- 9,C-0 

5. Student Centric Methods were adapted to enrich teaching learning-A- 9, B-7, C-1 

6. On Completion the courses were satisfactory-A-7, B- 9, C-1 

7. After completion of the course how confident ae you to pursue higher studies in your 

subject A-7,B-10,C-0 

 

PHILOSOPHY HONS 

Sample Survey- 13 respondents 

 

1. Percentage of syllabus covered in class-     A-4,B-2, C-7.D-0 

2. Internal assessment process was fair and transparent -A-4,B- 9,C-0 



3. Tutorials and project works were provided adequately-A-7,B-6,C-0 

4. How far were the teachers prepared for class- A-3              B-10         C-0 

5. Student Centric Methods were adapted to enrich teaching learning-A-2,B-11,C-0 

6. On Completion the courses were satisfactory-    A-2               B-10, C-0 , NO 

RESPONSE-1 

7. After completion of the course how confident ae you to pursue higher studies in your 

subject -A-1,B- 11,C-1 

 

ENGLISH HONS 

Sample Survey- 19 respondents 

 

1. Percentage of syllabus covered in class-A-10,B-9,C-0,D-0 

2. Internal assessment process was fair and transparent -A-12, B-7,C-0 

3. Tutorials and project works were provided adequately-A-12,B- 7,C-0 

4. How far were the teachers prepared for class- A-12,B- 7,C-0 

5. Student Centric Methods were adapted to enrich teaching learning-A-   5    B-14   C-0 

6. On Completion the courses were satisfactory- A-5      B-14            C-0 

7. After completion of the course how confident ae you to pursue higher studies in your 

subject -   A-3             B-16            C-0 

 

EDUCATION HONS 

Sample Survey- 29 RESPONDENTS 

1. Percentage of syllabus covered in class- A-   2    B-  9      C-13      D-    3       NO 

RESPONSE -2 

2. Internal assessment process was fair and transparent -A-   20          B-8           C- 1 

3. Tutorials and project works were provided adequately-A- 18,B- 10,C-0 

4. How far were the teachers prepared for class- A- 17,B- 11,C-0 

5. Student Centric Methods were adapted to enrich teaching learning-A- 5   B-20    

C- 4 

6. On Completion the courses were satisfactory-A-3             B-   22                C-    4 

7. After completion of the course how confident ae you to pursue higher studies in 

your subject -   A-   9             B- 16                C-4 

 

KEYS TO ANSWER 

Q1.  A- 81-100 , B- 80-61,C-60- 40,D- BELOW 40 

Q2. A- STRONGLY AGREE, B- AGREE, C- DISAGREE 

Q3.     SAME AS ABOVE 

Q4,    A- EXCELLENT, B- GOOD,C- POOR 

Q5.   SAME AS 2 

Q6     SAME AS 2 



Q7. A- VERY CONFIDENT, B- CONFIDENT,C – NOT CONFIDENT AT ALL 

 

POLITICAL SCIENCE HONS 

Sample survey- 23 respondents. 

CC5,CC6,CC7, SEC A2 
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GEOGRAPHY HONS 

Sample Survey- 17 respondents 
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PHILOSOPHY HONS 

Sample Survey- 13 respondents 
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ENGLISH HONS 

Sample Survey- 19 respondents 
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EDUCATION HONS 

Sample Survey- 29 RESPONDENTS 
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BENGALI HONS 

Sample Survey- 62 RESPONDENTS 
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SANSKRIT HONS 

Sample Survey- 10 RESPONDENTS 
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B. Com Hons 

Sample Survey- 03 RESPONDENTS 
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